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аргументувати вибір; передбачати наслідки вибору; діяти самостійно (без 
підказки); порівнювати отриманий результат з тим, що потребується; об'єктивно 
оцінювати процес (саму діяльність) і результат проектування [4]. 

Особливої уваги у початковій школі потребує також завершальний етап 
проектної діяльності – презентація (захист) проекту. Для цього треба допомогти 
молодшим школярам провести самоаналіз проекту, потім допомогти оцінити 
процес проектування за допомогою запитань. Також учні потребуватимуть 
допомоги при підготовці проекту до презентації. Захист проекту – завершальний 
етап його виконання, коли учні звітують про проведену ними роботу. Як правило, 
захист проектів здійснюється у формі виставки тих виробів, які вони створили. 
Окрім того, доцільно просити дітей підготувати невеликі виступи з розповіддю 
про свій проект [5, с. 10]. 

Застосування проектної діяльності в освітньому процесі молодших школярів 
дозволяє наблизити такий вид діяльності до життя та соціальних потреб учнів, 
навчальний матеріал адаптувати до реальних життєвих ситуацій, а процес набуття 
знань простим і доступним. 
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Актуальним в епохи цифорових технологій є дослідження новітніх 
цифрових технологій e-learning навчання, методологія і підходи онлайн-освіти, 
запровадження дистанційного навчання в вищих закладах освіти економічного 
спрямування. 

Об’єктом нашого дослідження у різні роки були саме система е-освіти, з її 
різновидами дистанційної освіти. Саме e-learning у високотехнологічну епоху 
розвитку інформаційних систем і технологій виявився найбільш актуальним з 
огляду на мінливість економічного простору і, відповідно, запитів до підготовки 
майбутніх економістів.  
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Електронна освіта (e-learning, е-освіта) – це освіта з активним 
використанням останніх інформаційно-технологічних досягнень науки, а саме – 

інформаційних технологій, і насамперед Інтернету, з його дійсно безмежними 
інтернет-ресурсами. 

Останнім часом набирає популярності в освітніх програмах, і зокрема в 
економічних дисциплінах, такий поширений спосіб е-освіти, як відеоконференції 
з використанням інтернет-ресурсів. 

Основна перевага для студентів e-learning полягає в тому, що вони 
самостійно, винятково з особистих уподобань й обирають необхідний навчальний 
курс, і знову ж таки, студіюючи не виходячи з дому. Варто наголосити, що при 
цьому повністю зберігається якість освіти, характерна для традиційних форм 
навчання. 

Українське законодавство надає наступне визначення: «Електронна освіта 
(е-освіта) – це форма отримання освіти, що здобувається з використанням 
виключно інформаційно-комунікаційних технологій [1]. 

В епоху цифрової економіки (англ. Digital economy, інтернет-економіка, нова 
економіка, веб-економіка), що, як відомо, є економікою, яка ґрунтується на 
цифрових комп’ютерних технологіях, «цифрова економіка» тісно переплітається з 
традиційною економікою, і останнім часом межа між ними стає дедалі 
прозорішою. Під цифровою економікою науковці розуміють виробництво, продаж 
і постачання продуктів за допомогою інтернет-ресурсів, користуючись 
комп’ютерними мережами [10].  

Система дистанційної освіти дозволяє студіювати повний навчальний курс з 
економічних дисциплін зокрема за допомогою інтернет-ресурсів, даючи 
можливість вибудовувати ефективний діалог між викладачем і слухачами, 
перетворюючи традиційну освіту з викладачами у коучинг, завдяки чому 
викладач-коуч допомагає майбутнім економістам досягти професійних і фахових 
цілей. 

Ґрунтуючись на досвіді e-learning провідних економічних вищих навчальних 
закладів світу [2, 3, 4, 5, 6, 7], ми пропонуємо на базі українських закладів освіти 
економічного спрямування (це може бути і коледжі, і ліцеї, і в першу чергу – 

заклади вищої школи) організовувати центри електронного навчання (англ. ELC), 
основною метою яких стали б допомога викладачам в ефективному використанні 
цифрових технологій для підвищення рівня викладання і навчання [8, 9]. 

Звісно, для організації таких ELC потрібна вагома підтримка і фінансовими 
ресурсами, і залучення провідних цифрових технологій, і використання людського 
ресурсу – як викладачів, так і студентів. Такі ELC повинні бути обладнані новітнім 
технічним устаткуванням, зосереджені на гарному веб-дизайні й дієвому 
постачанні навчальних веб-послуг – онлайн-курси і дистанційне консультування, 
розробки ефективних онлайнових методів навчання, а також для пошуку і 
створення відповідних навчальних матеріалів [9]. 

Центри електронного навчання і професійних досліджень повинні являюти 
собою повноцінний підрозділ вищого закладу освіти з багатоцільовою 
підтримкою, широким обслуговуванням, призначеним для підтримки 
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університетів, їхніх факультетів і викладачів у всіх аспектах розробки онлайн-

навчальних програм і безперервних освітніх програм, включаючи планування й 
управління е-програмами, забезпечення якості та багато іншого. 

Послуги, які надаються через e-learning, обов’язково мають включать 
підтримку в реальному часі через телефонні мережі, на високому рівні викладання 
повинні надаватись консультації між викладачем і студентом, налагоджений 
комунікативний зв’язок і між викладачами для розробки високотехнологічних і 
фахових онлайнових методів навчання, а також для пошуку і створення 
відповідних навчальних матеріалів з метою заохочення участі студентів у системі 
е-освіти. 

Відділи е-навчання і професійних досліджень мають стати підрозділами 
підтримки традиційного в Україні навчання, призначених для широкої фахової 
підтримки викладачів в усіх аспектах розробки онлайн-навчальних економічних 
програм, включаючи вивчення функціонування, планування й керування 
економічними е-програмами. 
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Існують сотні, а може, навіть й тисячі доступних CMS — систем. Завдяки їх 
функціональності ці системи можна використовувати в різних компаніях. 


